

Detský domov Poprad, Pavlova ul 4375/11, 058 01 Poprad

Poprad, 26.6.2016

Ďakovný list

Dovoľte, aby Vám Detský domov Poprad, vyjadril veľké poďakovanie za Váš veľký prínos pre deti, mladých dospelých Detského domova Poprad, v rámci ich prípravy na samostatný život.

V dňoch 23.6.2016 – 26.6.2016 v priestoroch detského domova – v Poprade- Veľkej, skupina detí a mladých dospelých vo veku od 15 do 18 rokov, absolvovala prevenčný, interaktívny vzdelávací tréning, zameraný na orientáciu „naštartovania sa do života“ po ukončení pobytu v detskom domove a ukončení štúdia. Vzdelávací cyklus pre mladých ľudí bol orientovaný na oblasť bývania, zamestnania sa, návštevu úradov a v neposlednom rade aj hospodárenie s finančnými prostriedkami osamostatneného mladého človeka.

Vďaka o.z. Partneri pre sociálny rozvoj a pomoc so sídlom v Prešove, za podpory Nadácie ESET, mohli dievčatá a chlapci z Detského domova Poprad, získať cenné poznatky súvisiace s osamostatnením sa. Tento tréning mnohým budúcim mladým dospelým detského domova pomohol získať zručnosti a tým dosiahnuť zmysluplnejší prístup pri konkrétnych plánoch svojej najbližšej budúcnosti (individuálny plán prípravy na osamostatnenie sa). Chlapci a dievčatá DeD Poprad získali cenné poznatky a v modelových situáciách najviac ocenili zažitie si návštevy na úrade, zabezpečovanie si bývania, zamestnanie sa, rozhodovali o potrebe obrátenia sa na odborníka – poradcu, i samostatné rozhodovanie o naložení s disponibilnými finančnými prostriedkami.


Na záver aktívnym a úspešným účastníkom lektori odovzdali certifikát o absolvovaní tohto jedinečného projektu – prípravy do života dospelých.

Cieľ tohto preventívneho tréningu bol naplnený – lepšia pripravenosť detí odchádzajúcich z ústavnej starostlivosti, z detského domova)

Veľká vďaka patrí lektorom Mgr. Ľubošovi Klimekovi a Mgr. Boženke Klimekovej, ako aj ich štyrom asistentom.

Za DeD Poprad, Mgr. Jaroslava Tomášová, vedúca CPPR, sociálna pracovníčka touto cestou vyjadruje poďakovanie tímu o.z. Partneri pre sociálny rozvoj a pomoc Prešov, za prínos deťom nášho zariadenia

DETSKÝ DOMOV POPRAD
Pavlova 4375/11
058 01 Poprad



Mgr. Jaroslava Tomášová

DeD Poprad